

回顾光辉历程 展望美好前景

国网滨州供电公司庆祝成立50周年

滨州12月22日讯 12月21日,国网滨州供电公司举行成立50周年庆祝大会。大会主题为“光明行一砥砺前行五十载,滨电扬帆谱华章”,分为“致敬先模、感怀历史”“匠心筑梦、砥砺前行”“追光继远、赋能未来”三个篇章。表彰20名在公司发展过程中作出无私奉献的先模代表,共同回顾公司励精图治的光辉历程,重温艰苦创业的激情岁月,展望振奋人心的美好前景。

庆祝大会第一篇章“致敬先模、感怀历史”在舞蹈《红色交响》中开始。国网滨州供电公司邀请全国五一劳动奖章获得者、公司退休职工韩新华,公司劳模商振,青年先模代表孙逢麟,分别以《苦干巧干,格物格心》《铁打的团队,钢铸的兵》《接过电力的“接力棒”》为题,讲述老中青三代滨电人的故事,致敬历史长河里、光辉岁月中,那些既平凡又伟大的先模。

职工原创的滨电五十年主题歌《光之梦想》,带领大家回顾了代代滨电人勠力同心、奋发进取的华章。

“黑脸包公”付加杰、“电网神医”郭峰、“雷厉风行女所长”韩云华、“最美农电工”王永泉等先模代表在第二篇章“匠心筑梦、砥砺前行”分享了他们的故事,使职工深切地感受到敢为人先的滨州电力人始终秉承“人民电业为人民”宗旨,为公司发展壮大注入了源源不竭的动力。原创歌曲《斜杠青年》,让我们看到供电公司有一群一丝不苟、精益求精,又多才多艺、身怀绝技的电力职工。

在第三篇章“追光继远、赋能未来”中,通过滨州电力调控中心郭芮的讲述,让我们一起回到年初,供电公司79名调控人员迎难而上,默默守护着万家灯火的那



访谈节目《封面人物走出封面》。

段岁月。新冠肺炎疫情出现以来,为坚定职工与疫情斗争的决心,展现公司工作成绩,国网滨州供电公司选取职工日常工作照片制作成“今日封面”,每天进行更

新,对内凝聚力量,对外展现形象。《“新”“新”相印》封面主人公李迎新与谢新胜夫妇、《隔空守护》封面主人公李红刚与苏同斐夫妇来到现场,讲述在疫情防控

期间的付出与努力。

新的征程,新的起点,为民服务初心不变。小品《“滨”至如归,“州”到服务》,让大家在开怀大笑之余,感受到滨电人用实际行动践行了“让政府放心、让群众满意”的铮铮誓言,用心打造“滨”至如归、“州”到服务的滨电品牌。

“五十年磨砺,铸就了滨电人的自信;五十年风雨,成就了滨电人的从容……”国网滨州供电公司青年员工带来了诗朗诵《追光继远》,用自己喜爱的诗文表达对公司先模的崇敬、对青春对梦想的追逐、对生活对工作的感悟,展示了青年人的风采,表达了奋斗理想。大会在歌曲《再一次出发》中落下帷幕。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 吕永权 刘建

各界代表参观滨环城市保洁有限公司和市城市管理综合调度中心等 政府开放日零距离感受城管工作新风貌

滨州12月22日讯 近日,滨州市城管局组织开展以“开‘城’布公”为主题的政府开放日活动,邀请市人大代表、政协委员、企业代表、市民代表和媒体记者共30余人参加。市城管局党组成员、副局长张金泽陪同参与活动。

此次活动采取实地观摩和座谈交流的方式进行,分别参观了滨环城市保洁有限公司、滨州植物园科普中心和市城市管理综合调度中心等,详细展示了“滨环

家”环卫智能管控系统、植物园科普教育设施及“慧眼滨州”APP上线功能等。

座谈会上,张金泽代表市城管局汇报了近年来滨州市城市管理工作开展情况,听取了各位代表的意见和建议,对广大市民关注的生活垃圾分类、路域保洁、渣土车辆管理等问题进行了介绍。

市人大代表张士杰表示,随着近年来城市管理工作的开展,滨州市城管系统智能化管理水平

越来越高,各种机械装备越来越好,在日常生活中感受到滨州越来越漂亮,人居环境越来越舒适,在公园绿化、路灯亮化、环卫保洁等方面让市民感受到了极大便利,并表示将大力宣传城管工作的成果,呼吁大家珍惜并保护这来之不易的城市环境。市政协委员李俊英说,希望滨州市城管局再接再厉,承担起市委市政府赋予市城管局的责任,为滨州的城市发展作出应有的努力和贡献。

滨州市城管局通过组织这次以“开‘城’布公”为主题的政府开放日活动,拓展了政务公开的广度和深度,促进了与广大市民的沟通联系,增进了广大市民对城市管理工作的认同感,激发了广大市民共同参与城市管理工作的热情。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 司光昌 倪丹

滨城区综合行政执法大队北镇中队狠抓环境质量 建企业“红黑榜” 违规施工要曝光

滨州12月22日讯 入冬以来,滨城区综合行政执法大队北镇中队严格落实文明施工、建筑渣土、扬尘整治工作要求,取得较好效果。

中队注重提高工地文明施工水平,减少工程建设对环境的污染,建立施工企业“红黑榜”制度,对违规施工项目及违规运输车辆进行曝光,全面接受社会监督。

不断提升空气环境质量,坚持从源头控制污染,开展城区垃圾焚烧、废木屑焚烧专项集中整治。中队派出专人加强日常巡查,对垃圾焚烧及废木材焚烧违法行为依法查处。

对渣土、砂石运输车辆,要求实行封闭覆盖运输,严禁带泥上路和途中撒漏现象。对不按照规定进行处置建筑垃圾的单位或个人,严格按照法律法规严肃查处。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 屈楠楠

滨州市老干部诗社成立

滨州12月22日讯 12月19日上午,50多名诗词爱好者欢聚一堂,在滨州市老干部活动中心举行滨州市老干部诗社成立仪式。

仪式由社长马明德主持。会上宣读了山东老干部诗词学会关于团体会员单位批复、滨州市老干部诗社守则以及诗社班子成

员名单。滨州市老干部诗社顾问张秀亭、杜立新分别致辞,表达了对诗社成立的热烈祝贺,也对今后工作提出了殷切希望和要求。成立仪式结束后举行了吟诵会,市诗词学会吟诵专业委员会十几名骨干先后上台,满怀激情地吟诵了精选的40余首诗词,赢得了全场阵阵掌声。

滨州市老干部诗社是在市委老干部局、市老干部活动中心的大力支持下成立的。该诗社以市区离退休干部中诗词爱好者为主体,是市诗词学会所属诗社之一,同时接受市老干部活动中心的领导和管理。中华诗词与老干部工作的深度融合,对于进一步发挥老干部诗词骨干的作用、弘扬中

华传统文化、促进精神文明建设起到积极的推动作用。

滨州市诗词学会副会长韩淑静、钱杰,秘书长权广庆,市老干部诗社常务副社长泉仁华,副社长王金英、于大恒、陈兆才、高惠娟、李林秋等出席了成立仪式。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 泉仁华

北海新区消防给幼儿园孩子上培训课

消防安全专项整治三年行动

滨州12月22日讯 近日,为进一步提高幼儿消防安全意识,

普及消防安全知识,提高应对消防突发事件的处理能力,北海新区消防救援大队走进辖区幼儿园开展消防安全知识培训。

培训课上,宣传人员针对孩子的特点,采用生动活泼的语言和丰富的案例,结合消防公益宣

传动画片,向孩子们介绍了火灾的危害性、安全防护知识、逃生自救常识、如何正确拨打119报警电话等消防知识,让孩子们在轻松愉快的氛围中记住了消防安全知识。宣传人员就“如何防止火灾发生”“发生火灾时应该怎么

办”“如何报警”“报警的方式方法”和“逃生的注意事项”等与孩子们展开互动,并模拟开展了疏散逃生演练。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 石雯雯

滨城消防指导派出所检查住宅区安全

滨州12月22日讯 近日,为进一步规范基层派出所消防监督工作职责、权限和程序,明确派出所消防职责和管理范围,提高派出所民警的业务素质和消防监督

执法能力,促进派出所消防工作规范化建设,滨城区消防救援大队指导其开展住宅区消防安全检查。

消防监督员重点指导民警检

查住宅区消防安全责任制度是否落实、消防安全设施器材配置是否规范、安全出口和疏散通道是否畅通、电线是否存在乱接乱拉或老化现象等内容,并向各场所

负责人现场讲解了日常火灾的预防、灭火器材的使用及火场逃生自救等消防常识。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 石雯雯

相关链接

农村冬季 消防安全隐患

1.农村地区基本没有集中供暖,大多通过电取暖或烧炉子取暖,因此要倍加注意消防安全。

2.冬季蔬菜大棚取暖时要注意防火,不要在大棚内吸烟,以防引起火灾。

3.农村部分地区采用干柴生火做饭,柴草随意堆放,加大火灾隐患,日常多巡查。

4.加强对少年儿童消防安全用火安全的教育和提醒,防止玩耍时引发火灾。

通讯员 石雯雯